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Το τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο του κατά 
σάρκα πατρός του Μητροπολίτη Λαρίσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Αχιλλίου Λαρίσης 
τελέστηκε το Σάββατο 7 Ιουνίου 2025, το τεσσαρακονθήμερο 
μνημόσυνο του κατά σάρκα πατρός του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμου, 
μακαριστού Χρήστου.
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Στην Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μιλήτου 
κ. Αποστόλου, συνιερούργησαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Μεσσηνίας 
κ. Χρυσόστομος, Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας, 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος, Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης 
κ. Χρυσόστομος, Φθιώτιδος κ. Συμεών, και ο οικείος Μητροπολίτης κ. 
Ιερώνυμος.

Εκκλησιάστηκε ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Εντιμότατος κ. Δημήτρης Κουρέτας, 
η χωρική Αντιπεριφερειάρχης Ερίτιμος κ. Μαρία Γαλλιού, καθώς και πλήθος 
κόσμου. Τα αναλόγια επάνδρωσαν Ιεροψάλτες τόσο από τη Λάρισα, όσο και από τη 
Λαμία και τα Τρίκαλα.





Την υπουργία του Θείου Λόγου ανέλαβε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομος, ο οποίος αναφερόμενος στην προοπτική της 
Πεντηκοστής, της εορτής της επόμενης ημέρας, τόνισε πως το Ψυχοσάββατο 
τοποθετείται πριν την μεγάλη εορτή προκειμένου να κατανοήσουμε το σύνολο των 
πιστών της Εκκλησίας ως χαριτωμένους από την πνοή του Αγίου Πνεύματος. 
Αναφερόμενος στους κεκοιμημένους υπενθύμισε πως η Εκκλησία τους θυμάται κι 
οι ίδιοι γίνονται αντικείμενο μνήμης, μέσα από τις πράξεις τους, το αποτύπωμα 
που άφησαν τα έργα τους και γενικά τον τρόπο με τον οποίον εφάρμοσαν την 
πίστη τους. Λαμβάνοντας αφορμή από αυτό αναφέρθηκε και στον πατέρα του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερωνύμου, του οποίου το 
τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο τελέστηκε στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, και 
μνημονεύοντας τον τρόπο της ζωής του, τόνισε πως έζησε με αρχές και αξίες, τις 
οποίες προσπάθησε να μεταλαμπαδεύσει στα παιδιά του και στον ευρύτερο 
περίγυρό του. Ευχήθηκε δε εξ ονόματος όλων των παρισταμένων στον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμο την εξ ύψους 
παρηγορία και την αγαθή ανάμνηση του πατέρα του, προκειμένου το ήθος του και 
τα έργα του να τον κατευθύνουν και στην αρχιερατική του διακονία.

Προ του τέλους ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερώνυμος καθηκόντως ευχαρίστησε τους Αγίους Αρχιερείς για την υψηλή 
παρουσία και προσευχητική τους συμπαράσταση και ευχήθηκε να πάρουν τα έτη 
του πατέρα του, ο οποίος εκοιμήθη σε ηλικία 94 ετών. Αμέσως μετά το Μνημόσυνο 
διαβάστηκε το τρισάγιο των κεκοιμημένων και ευλογήθηκαν τα κόλλυβα.




































